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Protokół  

z posiedzenia Zespołu problemowego ds.  ubezpieczeń społecznych  

Rady Dialogu Społecznego z dnia 15 maja 2025 r.  

 

 

Miejsce posiedzenia: Centrum Partnerstwa Społecznego „Dialog” im. A. Bączkowskiego 

Przewodniczący: Wojciech Nagel, Przewodniczący Zespołu problemowego ds. ubezpieczeń 

społecznych, BCC.  

 

 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Zespołu; Pan Sebastian Gajewski, Podsekretarz Stanu w Ministerstwie, 

Przedstawiciele Zakładu Ubezpieczeń Społecznych; zaproszeni goście oraz eksperci. 

 

 

Porządek obrad obejmował następujące punkty: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Nowelizacja przepisów rozporządzeń UE nr 883/2004 i 987/2009 – kontynuacja dyskusji.  

4. Realizacja Uchwały nr 132 w sprawie: podjęcia prac nad nowelizacją ustawy w zakresie 

emerytur pomostowych. 

5. Powołanie Grupy roboczej ds. oszczędzania w IKE, IKZE, PPE i PPK, w ramach Zespołu 

ds. ubezpieczeń społecznych – referuje Przewodniczący Zespołu. 

6. Sprawy różne.  

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad 1 i 2 

Przewodniczący powitał uczestników i przedstawił porządek obrad. 

Strony nie zgłosiły uwag do porządku obrad. 
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Ad 3  

Przedstawiciele MRPiPS wygłosili informacje dotyczące punktu 3 porządku obrad. 

Strona pracowników podniosła zagadnienia związane z: możliwością pogorszenia się sytuacji polskich 

przewoźników; potrzebą szerszego spojrzenia na kwestie ubezpieczeń społecznych kierowców; brakiem 

zwoływania się niektórych Trójstronnych Zespołów Branżowych. 

Strona pracodawców podniosłą zagadnienia związane z: wpływem zmian na sektor transportu, w tym 

transportu międzynarodowego; wpływem zmian na utrudnienie prowadzenia działalności 

przedsiębiorców w wielu sektorach; niebezpieczeństwem braku uznawania składek  dla pracowników – 

uznawanie składek;  

Ustalono, że w trybie obiegowym Zespół podejmie próbę prac nad stanowiskiem strony społecznej 

w celu zabezpieczenia interesów branży transportowej.  

 

Ad 4  

Wnioskodawca przedstawił informację dotyczącą Uchwały nr 132 w sprawie: podjęcia prac nad 

nowelizacją ustawy w zakresie emerytur pomostowych. 

Przedstawiciele MRPiPS oraz CIOP wygłosili informacje dotyczące realizacji Uchwały nr 132 

w sprawie: podjęcia prac nad nowelizacją ustawy w zakresie emerytur pomostowych. 

Ustalono, że Grupa robocza ds. emerytur pomostowych wznowi swoje działanie. 

Ustalono, że w przypadku potrzeby uzyskania przez CIOP dodatkowych informacji, przedstawiciele 

CIOP zwrócą się do partnerów społecznych ze stosowną prośbą.  

 

Ad 5  

Przewodniczący przedstawił informacje dotyczące punktu 5 porządku obrad. 

Ustalono, że Zespół podejmie w trybie obiegowym prace nad powołaniem Grupy roboczej ds. 

oszczędzania w IKE, IKZE, PPE i PPK.  

 

Ad 6 i 7 

Strona pracowników podniosła tematy związane z emeryturami stażowymi, emeryturami czerwcowymi 

oraz wypłatą części wynagrodzenia w postaci tokenów Socaptoken.  
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Przedstawiciel MRPiPS ustosunkował się do kwestii emerytur stażowych oraz emerytur czerwcowych. 

Ustalono, że kolejne posiedzenie Zespołu odbędzie się w ostatnim tygodniu czerwca.  

Przewodniczący Zespołu wobec wyczerpania tematów będących przedmiotem posiedzenia zakończył 

posiedzenie Zespołu. 

                     Wojciech Nagel 

                                                                                                                            /-/       

Przewodniczący 

 Podzespołu ds. edukacji RDS 

              

            Sporządził  

                   /-/ 

         Wiktor Szatkowski 

Biuro Rady Dialogu Społecznego  

 


